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Депутатите от комисията по Промишленост, изследвания и енергетика към Европейския парламент
днес ще гласуват доклад, предлагащ намаляването на таксите при провеждане на международни
разговори по мобилни телефони в рамките на ЕС, съобщава EUobserver. 
В доклада се предлага таксите за роуминг да бъдат намалени с до 70% като тарифите за изходящи
разговори да бъдат максималво до 0.40 евро, а за входящи 0.15.
Според &bdquo;Интернешънъл Хералд Трибюн" представителите на всички големи политически
групи в ЕП подкрепят предложението. Изключение правят само зелените депутати.
Все още обаче съществуват различия по въпроса как да бъде въведено ограничението - дали
например клиентите трябва да получат новите тарифи автоматично или трябва да ги изискат с нов
договор. 
ЕК, която внесе законопроекта, иска ограниченията да се въведат автоматично, като клиентите ще
имат право да изберат дали да сключат различен договор.
европейската телекомуникационна индустрия лобира усилено против регулирането на роуминга,
тъй като услугата се оценява на 8.5 млрд. евро годишно. Според телекомите въвеждането на такива
ограничения е опасно и е безпрецедентен държавен контрол върху индустрията.
В лицето на евродепутатите обаче, телекомуникационните компании са изправени пред клиенти,
които пряко усещат цените на роуминга.
&bdquo;На практика индустрията не успя да разбере едно нещо:европейските депутати трябва да
пътуват в много страни и повечето от нас плащаме тези такси от джоба си", заяви британската
представителка на либералите Шарън Боулс.
Еврокомисарят по информационното общество и медиите Вивиан Рединг - отговорна за закона -
поде битката срещу телекомите през 2006г., след като доброволните мерки, приети от години не
успяха да доведат до понижаване на цените.
Изследване на ЕК показва, че законопроекта печели подкрепата на мнозинството от европейците -
около 70% от европейските граждани са за подобен ход.
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